

Министар саобраћаја, грађевинарства и инфраструктуре Томислав Момировић изјавио је данас да су последњих година у Србији покренути значајни и обимни инфраструктурни пројекти који повезују делове Србије, као и Србију са државама у окружењу и целом Европом.

Момировић каже да су приоритети железнички коридор Београд – Нови Сад, који је део коридора Београд-Будимпешта, и друмски коридор Прељина – Пожега, јер су преузете обавезе да буду готови до краја године.



Министар је за емисију “Магазин недељом” Првог програма Радио Београда оценио да су то пројекти који имају добру кадровску структуру и добру динамику извођења радова и објаснио да су преузете обавезе да они буду завршени до краја године, у роковима који су задати и иза којих је стао и председник Републике Александар Вучић, што је, истиче, посебна обавеза.

Осим тога, наводи, и сарадња са руским и кинеским партнерима је добра, што је такође важно.

Објашњава да очување макроекономске стабилности и достигнутог економског развоја представља основни циљ инфраструктурних пројеката.

Интенција јесте, каже Момировић, да остваримо економски раст од шест процената и будемо најбољи у Европи, а то се може постићи изградњом инфраструктуре и обимним јавним инвестицијама.

Министар Момировић наглашава да постоји велики број пројеката који се ради, они су обимни, новац је опредељен за те сврхе, а потенцијал задуживања за инфраструктурне пројекте је око седам милијарди евра.

Део новца ће, наводи Момировић, бити издвојен и за комуналну инфраструктуру која ће бити изградена по највишим европским стандардима.

Момировић наводи да ће у наредних пет година бити завршени пројекти за преко 120 погона за прецишцавање отпадних вода и регионалних депонија. Једним обимним инвестиционим пројектом биће решени проблеми отпадних вода и депонија у 80 процената општина у Србији.

“Пројекти о којима говорим део су плана Србија 2025, то је доказ чврсте политике иза које стоји председник Александар Вучић”, истиче Момировић и наглашава да све што је грађанима обећано, мора бити и реализовано.

(Танјуг)